动物园里弧儿苍鹭 跟人类"爸爸"学会飞翔

一只年幼的苍鹭在一场 暴风雨中失去母亲成了孤儿, 英国康沃尔郡波特里斯市格 威伦摩尔野生动植物公园的 野生动物专家盖里:扎米特收 养了这只小苍鹭,成了它的 "代理爸爸"。为了教这只3 个月大的小苍鹭学会飞翔,盖 里在苍鹭前面一边奔跑,一边 "扑扇"双臂进行飞翔示范, 这只小苍鹭在"代理爸爸" " 手把手"的教导下,日前终 于成功学会了飞翔。

给孤儿苍鹭充当"爸爸"

现年42岁的盖里·扎米 特是英国康沃尔郡波特里斯 市格威伦摩尔野生动植物公 园的野生动物专家和向导。今 年3月,一场暴风雨让一只名 叫"杜德"的苍鹭幼雏失去 母亲成了孤儿, 当盖里发现 杜德时,它正蜷缩在一个已被 风暴摧毁的巢里奄奄一息,还 差几分钟就要死亡。盖里将这 只苍鹭幼雏带回了自己位于格 威伦摩尔野牛动植物公园的 家,从此他成了这只小苍鹭的 "代理爸爸",亲自负责照料 它,拿小鱼喂养它。当时这只小 苍鹭只有盖里的手掌那么大, 它显得非常怕人和胆怯。

但小苍鹭杜德渐渐和盖里 成了形影不离的朋友,并喜欢和 人类相处。盖里说:" 当它还是 一只雏鸟时,晚上我总是将它安

美摄影师从22岁

美国已故摄影师贾米:

到 41 岁病逝一日一照

18年"照片人生"

利文斯顿自 1979 年 22 岁

起,开始用相机一日一照地 记录生活中的平凡琐事,直

至 1997 年 41 岁生日当天

因癌症去世。18年间,他总

共拍下了数千张照片,捕捉

了一张张笑脸、一个个爱情

瞬间,直到生命结束前在病

床上的痛苦一刻。利文斯

顿去世 10 年后, 他的生前

好友为这些珍贵遗照建立 了专门网站,引起观众强烈

共鸣。

放在花园里,可它总是不断地敲 门,直到我允许它进屋,每晚它 都要在我的衣服架旁睡觉。

"扑扇"双臂教苍鹭飞翔

小苍鹭杜德很快长到了 近1米高, 翼展也有1.2米。 然而,由于没有母亲教导,杜 德不可能学会飞翔,于是"代 理爸爸"盖里决定亲自"手把 手"地教它飞翔的"基本 课"。盖里经常带杜德来到野 地里,然后他一边在前面奔 跑,一边挥舞双臂做出"扑扇 翅膀"飞翔的模样。为了让杜 德跟随他一起奔跑,盖里还在 口袋中装满引诱性的食物。当 盖里在前面奔跑时,他还模仿 苍鹭的声音发出响亮的尖叫。

盖里一次又一次地挥舞 双臂进行"飞翔示范",一遍 又一遍地模仿苍鹭鸣叫,功夫 不负有心人,最后小苍鹭杜德 终于开始学他的模样扑扇翅 膀,并终于一飞而起,学会飞 翔。一开始,杜德只能飞到1 米多高,但现在,它已经能够 飞到 20 多米的高空了,只有 当盖里召唤它的名字时,它才 会顺从地返回地面。

小苍鹭把自己当"人类"

盖里说:"由于杜德是被 人抚养大的,它一直认为自己 是人类中的一员,它从来没有 流露出任何飞翔的欲望。为了

盖里挥舞双臂奔跑,教小苍鹭杜德 学飞翔,左下为小苍鹭杜德

鼓励它学习飞翔,我用食物 引诱它跟我一起奔跑,我希 望这能激发它的飞翔本能, 扑扇翅膀飞上天空。但好多 天来,它只肯在我身边步 行,偶然它会跳跃起来。所 以我只好像白痴一样扑扇 自己的双臂,为它进行飞翔 示范,这就好像教一个孩子 学骑自行车一样。最后它终 于飞了起来,尽管一开始它 只飞了一米多高,不过现 在,它已经可以在建筑物上 空翱翔了,直到我召唤时它

才会重返地面。它飞翔的模样 真是太美妙了。

杜德目前生活在格威伦摩 尔野生动植物公园内的一个临 时鸟巢中,盖里称,他不能将苍 鹭杜德释放回大自然中, 因为 它是被人类饲养长大的,它在 内心中认为自己是"人",它的 性格过于温驯。如果将杜德放 归大自然,它将不可能在野外 生存下来。不过,杜德却可以在 这个面积90英亩的野生动植 物公园中幸福地生活一辈子。

木子 佟宏玲(新华社) 综合

班克斯的涂鸦作品

钢珠磁铁在她肠内相吸

美8岁女童误吞30颗钢珠磁铁,大 肠被撕穿8个洞,紧急手术后转危为安

美国印第安纳州亨廷伯 格市8岁女童哈莉·兰茨竟 将一个磁性建筑玩具上的 30 颗钢珠和磁铁误当成糖 果吞下肚,这些钢珠和磁铁 在她的肠道内互相吸引,纠 成一团,导致她的肠道被撕 穿了8个洞。幸运的是,哈莉 被送往医院接受紧急手术 后,终于转危为安。

误将磁铁当成糖果

据报道,现年8岁的哈 莉·兰茨是美国印第安纳州 亨廷伯格市人,去年圣诞节, 她的父亲贾森·兰茨给女儿买 了一个非常流行的磁性建筑 玩具" Magnetix",孩子们可 以通过这种玩具搭出各种造 型的玩具屋。可是令父亲贾森 做梦也没想到的是,这个玩具 却差点要了他女儿的命。

今年5月初,哈莉在家 中玩玩具时,不知为何竟将 玩具上的钢珠和磁铁误当成 了可以食用的糖果,一个接 一个吞下肚去。在短短时间 中,哈莉总共吞下了20颗钢 珠和 10 枚磁铁!

钢珠磁铁腹内相吸

据悉,这些钢珠和磁铁 在哈莉的肠道内互相吸引, 纠结成了一团。据父亲贾森 称,他和妻子艾米一开始压 根不知道发生了什么事,直 到两天后,哈莉才抱怨自己 腹部剧烈疼痛, 甚至无法直 起腰来, 贾森这才赶紧将女 儿送到印第安纳波利斯市的 赖利儿童医院接受检查。

医生为哈莉进行了 X 光 扫描,当他们看到 X 光照片 后彻底惊呆了,因为哈莉的胃 部和肠道内到处都是白色的 钢珠和磁铁影像。由于钢珠和 磁铁互相吸引,哈莉的肠道已 经被撕出了至少8个洞。赖利 儿童医院专家艾伦·莱德说: "磁铁在她大肠内的不同部 分互相吸引,导致她的肠子纠 结到了一起。

赖利儿童医院的专家立 即为哈莉实施了紧急手术, 取出了纠缠在她体内的 30 颗钢珠和磁铁。哈莉在医院 中度过了两周,才康复出院。



吞下钢珠磁铁后的X光照片



哈莉和父亲贾森接受采访

大难不死堪称奇迹

据父亲贾森称, 医生告诉 他,哈莉实在是太幸运了,她 吞下 30 颗钢珠磁铁后仍能大 难不死,简直就是一个难以置 信的奇迹。

贾森说:"我现在感到非 常愧疚, 因为我竟将这样危险 的玩具放到她手中, 我不知道 这些磁铁这样具有磁性, 我不 知道它对孩子这样富有吸引力 ……这就好像我给了她一把枪 一样。"

不过据哈莉称,她之所以 吞下这些钢珠和磁铁,是因为 它们看起来像糖果。大难不死 的哈莉解释说:"我非常爱吃 糖果,这就是我为什么吃下它 们的原因。"

磁性玩具曾被召回

据悉,磁性建筑玩具 Magnetix"是由美国"百万 商标"公司生产的,该玩具以前 就曾引发过儿童伤亡事故,并 被该公司召回过。在 2006 年和 2007年, 共有 27 名美国儿童 不慎吞下该玩具的零件而引发 了肠道伤害事故, 其中一名儿 童甚至不治身亡,"百万商标" 公司被迫召回了超过 400 万件 "Magnetix"玩具,并对该玩 具重新进行设计。

据悉,美国消费品安全委 员会已经对这一事故展开调 查。 欧阳

当年在车身涂鸦的无名画家,如今成了大师

10年前廉价车升值 500 倍



1000英镑廉价房车涂鸦

利文斯顿出生于 1956 年,生命的大部分时间都在 纽约度过。早年毕业于纽 约巴德学院的他多才多艺, 当过电影制片人、MTV 音 乐编辑、马戏团演员、打击乐 器乐手,此外还是一位富于 激情的摄影师, 曾经参与过 耐克公司的广告拍摄。 1979年3月31日,时

年22岁、毕业于纽约名校 巴德学院的他突发奇想,开 始用手中相机, 记录生活中 的平凡琐事,且一日一照,如 同写日记一般从不中断。

1997年,风华正茂的利 文斯顿不幸罹患癌症。几个 月后,他与心上人结了婚,婚 礼后不久,他便与世长辞。从 此,他的相机永远定格在了 这一天——1997年 10 月 25日,恰逢他的41岁生日。

利文斯顿生前将自己的 拍摄计划命名为"岁月的照 小朗



利文斯顿去世前的自拍照

10年前,当时名不见经 传的英国艺术家班克斯在英 国诺福克郡一对贫困夫妇所 住的廉价房车车身上绘制了 一幅涂鸦之作。令这对夫妇 做梦也没想到的是,10年后, 现年34岁的班克斯如今竟一 跃成为英国最著名的头号涂 鸦艺术家,令他们的那辆绘有 其涂鸦之作的汽车也跟着 项书书王" 日 当 知 的 1000

10 年前车上涂鸦

据报道,现年34岁的米 芙·妮尔和内森·维拉德是英 国诺福克郡金斯林市一对贫 困夫妇, 多年来夫妇俩和4 个儿女一直住在一辆廉价白 色活动房车中, 靠为各地的 户外庆祝活动提供帐篷为 生。据悉,这辆房车内有2个 卧室,是夫妇俩 11 年前花了 1000 英镑买来的。

英镑升值到了50万英镑!

就在房车买来后不久, 当时名不见经传的艺术家班 克斯在征得妮尔夫妇允许之 后,在他们所住的活动房车 车身上,用喷漆绘制了一幅 名为《脆弱的沉默》的涂鸦 之作。妻子妮尔回忆说:"我 们已经认识班克斯 12 年了,

当时他听说我们要开着房车 去格拉斯顿贝利市,于是问 我们能否同意把我们白色房 车的车身作为他的涂鸦空 间,因为他需要一块巨大的 白色画布。

如今成"涂鸦大师"

令夫妇俩做梦也没想到 的是,10年后,现年34岁的 -跃成为英国 最著名的头号涂鸦艺术家。 不久前举行的数个艺术品拍 卖会上, 班克斯的涂鸦作品 价格动辄高达数十万英镑。 专家估算, 妮尔夫妇的那辆 画有班克斯涂鸦的汽车也跟 着"鸡犬升天",从当初 1000 英镑升值到了50万英镑!

据悉,目前妮尔夫妇正打 算以50万英镑天价出售这辆 活动房车,并打算利用卖车得 来的钱购买一幢真正意义上的 豪宅,从而使自己和4个儿女 有足够的居住空间。妻子妮尔 说:"我们全家人在整个英国已 经游荡了10年,现在需要安定 下来。而我们看到班克斯的作 品价格正越来越高, 因此觉得 现在出售这辆房车正是时候。 我们希望班克斯的涂鸦能让我 们拥有自己的新家。" 旺旺

